1678

613

—

=

b -

front view |

yellow 600 cd/m? blue max. 20 cd/m2

A

fop view

scale 1:8

100

view DETAIL 25
= =N HANANANRN ST A
\ 2 5
- \ ‘-\\ ~—
(] i
. 5 B
‘\
\ \ N
\ { N
\ R N
: N
B . Y N
\ 50
\ 150
\ DETAIL1
\ scale 1:2
section A-A
4 2 aluminium fube 50x3 1300 EN-AW-6060-T66 15
3 8 oval-head screw Méx10 0
2 1 aluminium lower part 1666 601 25 EN-AW5754-AMg3
1 1 acrylic body 1678 613 100 white acrylic 040 - Smm
pos aty part name length  witdh depth material weight number

M'R MAAS+RO0S

Maas & Roos AG
Lohbachstrafle 16

Fon+49 (0) 9174 974-0
Fax+49 (0) 9174 974-300

91161 Hilpoltstein info@maasroos.com
Germany WWW.maasroos.com
unbemalte Schweilnahte MaBe in mm Zul. Abw. f. Malte Oberfléchen- MaBstab Gewfcht / kg Menge
Dimensions in ohne Toleranzang. angaben nach Scale 15 Quantity
a=mm millimeters General tolerances DIN SO 1302 z
RohstoffiRaw materi
190 2766 V 9/ RohteiEN JRaw piece No.
Werkzeug-Nr./Tool No.
pa” Nane BeresgDesgnain  owenv:|KEA London City Store
fect 060918 | Lukas Liegel | [IKE A sign
. 120918 | Lukas Liegel ' : .
Modifi o
— Sign 01 (single sided)
Checked
JOBNO . Blatt
MR 1836458 =
= AAS*R@@S von 1
! 4 _{DRAWING NO of
Anderung '| O O 1

S h :
Datum ] Name | Datelname
Modification Dale Name__|Filename

ILF I



simon.mcfarlane
Text Box
001


\Issue Modification

JEE———
300
1600 20
| |
N1 [
I L
1l
e =
e H_ ' -
) Vs
M Il [
= Il [
I [
é 3 o I [
= 2= I Il @
a 5 I Il
O I [l
blue max. 20 cd/m?2 A o
:/ 1"\ 7 Y e S >
\ZiZ, , e o ;
. L) o M =)
view DETAILY &) L 40 —L ~
N
| yellow 600 cd/m? NI <
: | 3
100 N
1 P r — -
r \T L] L] \J
N ™
4 \
/ DETAIL
scale 1.2
—
SF
s®)
2300 section A-A
front view
_-_
150
110
[ ) [ ) [ )
OO
N [< ® |oMW
-— |~ /
ad
[J [J [J
_ Maas & Roos AG Fon+49 (0) 9174 974-0
to p view 1 1 aluminium u-profile 2200 100 20 EN-AWS5754-AlMg3 WR Lohbachstrafe 16 Fax+49 (0) 9174 974-300
91161 Hilpoltstein info@maasroos.com
10 I k M5 x 16 0
LY couniersunk screw ™ =} A A S T R @ @ S Germany WWW.Maasroos.com
9 2 hexagon nut M6 0
8 | 4 | fat washer M6 0 inoomaie Schvelindne B‘”“" Eﬂké‘?;;ﬁ;ﬁ“fa";; S%an:;S Salo” 110 | Srows Qoy
= millimeters eneral tolerances
7 2 hexangon screw M6 x 50 0 a=mm RohstoffiRaw material
190 2766-c V 9/ RohtelEN JRaw piece No.
6 2 aluminium @_40x3 - EN 573-3 140 EN-AW-6060-T66 01 Werkzeug-Nr./Tool No.
5 2 | cluminium 6_30x3 - EN 573-3 147 EN-AW-6060-T66 01 e e BenemurglDesinaton—— owevr; [KE A London City Store
4 2| duniniun flange plate 5 150 8 EN-AWS754-AMg3 e 000918 | Lukas Liegel | [KEA sign
— D } o e 18098 | Lukas Liegel :
3 1 aluminium top plate 2288 288 3 EN-AW5754-AIMg3 :Ftﬂ_ned S | g n OZ ( d ou b l e gi d e CI )
2 1 acrylic frame 10 white acrylic 040 - 10mm Checked
1 1| acrylic body 200 841 300 | white acrylic 040 - Smm “R oR 183645 A Stoe
. . . = AAS‘*R@@S von 1
pos aty part name length  width deepth material weight number DRAWING HO of
Ausg. Anderung ga:um :ame gfmiﬁzme O O 2
ﬁ iame llename



simon.mcfarlane
Text Box
002


986
1M1 875

IAOI

<« (@) A @)
. N
m m (\\JT
O
_ \T_
yellow 600 cd/m? blue max. 20 cd/m?
S
O
—-—
N
view DETAIL1 section A-A
12
75
1
m EARS
AN
N
5
(@)
O
<
5 5 LED GE GEBH50-2 08
14 1 electrical junction box 56 W0 3
yi| 2 13 1 transformer Mean_Well_PWM-40-24 25 63 b 26
%Y 12 2 hexagon nut M3 7 6 3 0
Zsﬁ p " fial washer M3 0 Maas & Roos AG Fon+49 (0) 9174 974-0
. " — v ) WR Lohbachstraie 16 Fax+49 (0) 9174 974-300
2| counfersunk screw Mx 91161 Hilpoltstein infoBmaasroos.com
6 9 4 | counfersunk screw Mixts 0 8 M A A S * R @ @ S Germany WWW.Maasro0s.com
9 8 1 ucrylic IJUEI)I 875 320 150 white GnyliC 1T67 - 3mm unbemafte Schweilnahte MaBe in mm Zul. Abw. f. Malte Oberfldchen- Mafstab Gewicht / kg Menge
Dimensions in ohne Toleranzang. angaben nach Scale 15 Quantity
7 4 hexagon nut M4 0 a=mm millimeters General tolerances DIN IS0 1302
RohstoffiRaw material
6 8 | flat washer M4 0 IS0 2768 V 9/ RottiEN Raw iece No.
Werkzeug-Nr./Tool No.
|-head Méx16 0 .
j : olvul . 1S thew : M WS EN-AWS754-AlMg3 Do Nane oremngDesga o IKEA London City Store
1 aluminium plate - - : .
DETAIL1 ’ - pan | 06098 |Lukas Liegel | |KE A flag sign
3 4 countersunk screw M4 x 10 0 120918 | Lukas Lie
Modified N7 gel . .
scale 1:2 2 1| aluniniun base upper part Mmoo m EN-AWS754-AlMg3 T Sign 03 (double sided)
1€
1 1 aluminium base lower part 3046 93 75 EN-AWS754-AIMg3 JOBNO .. Blati
: : MR 183645C
pos | gty | part name length  width depth material weight number . AAS+RO0S —
DRAWING NO o 2
Ausg. Anderung Datum Name |Dateihame 003

{lssue Modification Date Name _|Filename


simon.mcfarlane
Text Box
003


	183645A_IKEA_DS_hanging _sign
	183645B_IKEA_Wall_sign
	183645C_IKEA_Flag_sign



